



В этом году 3 класс «Б» участвует в проекте РДШ «Классные встречи».

К нам в гимназию на классные встречи приходили гости и рассказывали о своей профессии, и о себе.

Одной из наших гостей была Новикова Валерия, председатель детского областного совета РДШ в Кемеровской области.

Валерия рассказывала о РДШ, что РДШ-это Российское движение школьников. Общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников. В своей деятельности РДШ стремится объединять и координировать организации и лица,

занимающиеся воспитанием подрастающего поколения и формированием личности.

Организация создана в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 г. № 536 «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации

«Российское движение школьников».

В начале встречи Валерия немного рассказала о себе, своей учебе и с какого времени она занимается проектом РДШ.

Объяснила, как найти сайт РДШ, как на нем зарегистрироваться, какие предоставляет возможности РДШ каждому школьнику от 8 лет. Что дает приобретать навыки по всем направлениям деятельности РДШ и принимать участие в творческих конкурсах, семинарах, тематических слетах, форумах, фестивалях, посещать детские оздоровительные лагеря, заниматься добровольческой деятельностью, встречаться с интересными людьми, заниматься в военно-патриотических клубах, пробовать свои силы в журналистике, обмениваться и перенимать опыт школьников из других регионов страны.



В течении всей классной встречи, ребята задавали много вопросов, на разные темы и не только о движении РДШ, но и личной жизни Валерии. Ребятам интересно было знать:

- Со сколько лет начала заниматься РДШ;
- Ленился ли делать домашнюю работу;

Прогуливала или были ли опоздания на учебу?

- Любимый цвет, любимое произведение;
- Как относится к Гимназии;
- Какой любимый предмет;
- Что запомнилось в 1 классе;

Ребят очень заинтересовало это движение.

Встреча прошла в теплой обстановке, все ребята остались с хорошим настроением и мотивацией для участия в дальнейшей жизни РДШ.

